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ESTADO DO PARANÁ

ATA N°. 056/2014

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaguajé, Estado do Paraná, realizada aos
dois dias do mês de dezembro de 2014. A sessão teve inicio à hora regimental, estando
presentes os Vereadores: PAULO FERNANDEZ DE SOUZA, EDUARDO LUIZ PARRON,
JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM, GENIVALDO BELO DA SILVA, MARCOS
SEBASTIÃO ALVES DA SILVA, MARCELlNO DONIZETE RIBEIRO, ANTÔNIO DE SOUZA
RAMALHO, DEJACI DIAS DE OLIVEIRA e AYRES TADEU BERTAZO. O Presidente vereador
PAULO FERNANDEZ DE SOUZA, em nome de DEUS e da Justiça declarou aberta a sessão,
agradeceu a presença de todos e determinou a leitura da ATA da sessão ordinária anterior n.?
056/2014 que após lida foi aprovada por unanimidade. No Expediente foi lido o ofício 255/2014
que encaminha o Projeto de Lei n.? 041/2014 com a seguinte súmula: "Autoriza o Poder
Executivo Municipal proceder alteração do Perímetro Urbano da Cidade de Itaguajé, por
anexação, e dá outras providências"; foi lido o ofício 256/2014 que encaminha o Projeto de
Lei n.? 042/2014 com a seguinte súmula: "Cria o Sistema Municipal de Assistência Social, o
Conselho Municipal de Assistência Social, a Conferencia Municipal de Assistência
Social, o Fundo Municipal de Assistência Social e dá outras providencias". Também foi
lido o Requerimento do vereador Antônio de Souza Ramalho que indica ao executivo
municipal a criação de uma Lei que bonifica o funcionário com um dia de folga no dia de seu
aniversário. Findo o período de Expediente passou para a Ordem do Dia. Na Ordem do Dia
foi colocado em discussão em seguida levado a primeira votação o Projeto de Lei n.? 041/2014
com a seguinte súmula: "Autoriza o Poder Executivo Municipal proceder alteração do
Perímetro Urbano da Cidade de Itaguajé, por anexação, e dá outras providências". Em
fase de discussão o vereador Genivaldo Belo explicou que se trata de uma área de seis mil e
oitocentos metros quadrados que está passando de área rural para área urbana e que o
Projeto está correto. Levado a votação foi aprovado em primeira votação por unanimidade. Foi
colocado em discussão em seguida levado a primeira votação o Projeto de Lei n.? 042/2014
com a seguinte súmula: "Cria o Sistema Municipal de Assistência Social, o Conselho
Municipal de Assistência Social, a Conferencia Municipal de Assistência Social, o Fundo
Municipal de Assistência Social e dá outras providencias". Em fase de discussão o
vereador Genivaldo Belo falou que se trata de uma regulamentação de conselhos e fundos
para poder gerenciar programas e verbas e sem estas leis não se pode fazer nada. Levado a
votação foi aprovado em primeira votação por unanimidade. Foi colocado em discussão em
seguida levado a votação o Requerimento do vereador Antônio de Souza Ramalho que indica
ao executivo municipal a criação de uma Lei que bonifica o funcionário com um dia de folga no
dia de seu aniversário. Em fase de discussão o vereador autor falou que acha justo que o
funcionário fique em casa com sua família no dia de seu aniversário. Relatou que pesquisou e
constatou que esta lei já existe em outros municípios. O vereador Genivaldo Belo falou que
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este requerimento é louvável. Explicou que agora deve ir ao executivo para que este elabore o
Projeto de Lei e quando retornar a esta Casa será aprovado imediatamente. Levado a única
votação, foi aprovado por unanimidade. Antes de encerrar a Ordem do Dia o presidente
convocou os vereadores para uma reunião extraordinária na próxima quinta feira dia quatro
objetivando dar andamentos a estes Projetos de Lei. Finda a Ordem do Dia passou-se então
para as Explicações Pessoais. O vereador Antônio de Souza Ramalho saudou a todos em
seguida relatou aos vereadores que foi aprovado pelo Tribunal de Contas do Paraná suas
contas da época que foi presidente desta Casa de Leis cujo mandato findou em 2012. Falou
que demorou um pouco porque a avaliação passou de um conselheiro para outro. Relatou sua
participação em uma reunião com os vereadores, prefeito e equipe administrativa onde foi
explicado o novo Plano de Carreira. Falou que o Plano aparentemente é bom e que agora está
em fase de dirimir dúvidas. Disse ainda que há mudanças para os Conselheiros Tutelares.
Parabenizou o vereador Dejaci Dias pela realização do Segundo Torneio de Pesca do
Tucunaré dizendo que foi muito bom. Relatou a dificuldade que vem enfrentando para se
conseguir atletas que queiram praticar esportes e fazer parte da Escolinha Danilo Cordeiro dos
Santos, idealizada por ele em 1998. Falou que conversará com o Secretário de Educação a fim
de estudar uma forma de incentivo aos estudantes. Falou que as atletas que fizeram parte da
escolinha de futebol feminino hoje estão todas bem formadas e pessoas de bem, o que reforça
sua militância em prol da prática de esportes. Em seguida agradeceu e se despediu. O
vereador Genivaldo 8elo da Silva saudou a todos em seguida falou que o novo Plano de
Carreira apresentado em reunião com o executivo será polêmico, mesmo assim, ajudará muita
gente. Disse que a administração está tentando melhorar os salários e a idade para se
aposentar e que serão cortadas as horas extras e gratificações. Falou que o salário mínimo
municipal será de novecentos reais. Em a parte permitido ao vereador Dejaci Dias este disse
que o interessante é que o município terá um salário mínimo desvinculado do piso nacional. E
que por sermos todos uma só família em Itaguajé, ninguém irá em desencontro. De volta ao
vereador Genivaldo 8elo este disse que os funcionários não dispõe de um sindicato que os
defenda, sendo os vereadores o único a representá-Ios. Falou que não adianta salários
"turbinados" e que no Novo Plano os salários serão bons na época da aposentadoria do
funcionário. Lamentou o fato de vários funcionários se aposentaram sem suas vantagens,
percebendo atualmente rendimentos de setecentos e vinte e quatro reais. Em a parte permitido
ao vereador Ayres Tadeu este lembrou que o relógio ponto agora é obrigatório e só receberá
hora extra quem fizer. Disse que esta é uma forma justa do prefeito remunerar seu servidor.
Também falou que o qüinqüênio vai passar a vigorar. Por fim disse que foi um bom trabalho
montar este Novo Plano de Carreira. De volta ao vereador Genivaldo 8elo este lembrou dos
servidores Arisonha Pereira e Manoel Barbosa que perderam rendimentos quando se
aposentaram. Falou que bem analisado este Novo Plano é muito bom, mas ainda discutirá
muito antes de aprovar. Também sobre o Novo Plano disse que algumas secretarias deixarão
de existir, caindo de onze para sete. Lembrou de suas citações em sessões anteriores que dão
conta do fato de que não há como inchar a máquina administrativa e dar boas condições de
ganho ao mesmo tempo. Parabenizou o vereador Dejaci Dias pela realização do segundo
torneio de pesca do Tucunaré. Também parabenizou toda comissão organizadora que ajudou
na realização do 'evento. Agradeceu a todos que participaram da Cavalgada no último domingo.
Disse que foi uma Cavalgada muito bonita. Convidou a todos a participarem da 24° Festa do
Peão de Itaguajé entre os dias 11 e 14 de dezembro. Falou que por ser uma festa cara não
pode dispor de ingressos cortesia. Em a parte permitido ao vereador Paulo Fernandez este
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disse que o prefeito está tentando ajudar os servidores doando um ingresso para cada um. De
volta ao vereador Genivaldo Belo este falou que nunca viu uma apresentação da dupla
Milionário e José Rico em Itaguajé por se tratar de um evento de grandes centros. Lembrou
que o prefeito tempos atrás disse que tentaria ajudar comprando a quantia de dez mil reais em
ingressos. Questionado pelo vereador Dejaci Dias sobre o preço de produção, falou que o
camarim é para trinta e três pessoas e que custa entre dois e três mil reais e se, não satisfazer
as exigências eles não se apresentam. Também falou que a hospedagem saí em torno de
cento e setenta e oito reais por pessoa. Falou que foi pago no ato do contrato dez mil reais e o
ingresso que hoje custa trinta e cinco reais logo terá reajuste. Falou que só hoje foram
vendidos mil ingressos para Maringá. Disse que a festa ficará cara mas será uma das melhores
que já fez. Disse que está pagando por uma festa sem o uso do recurso "playback" e se for
percebido este tipo de show pediu para ser avisado que irá lá brigar pelos direitos dos
pagantes. Falou que está festa só é possível com a ajuda da população, prefeitura e câmara
municipal. Por fim, disse que tentará acertar um helicóptero para vôos panorâmicos no dia. Em
seguida agradeceu e se despediu. O vereador Ayres Tadeu Bertazzo saudou a todos em
seguida relatou sua participação a vários eventos que a cidade tem proporcionado. Disse que
foi sorte poder realizar estas festividades em face às dificuldades que as prefeituras da região
vêm enfrentando. Parabenizou a administração e todos organizadores que realizaram estes
eventos. Falou de sua participação junto à coordenadoria do Hospital de Câncer de Barretos
desta cidade cuja união vem trabalhando maciçamente em prol daquele hospital. Comentou o
quão foi emocionante o Baile do Reencontro promovido pela diretoria do Clube de Convivência
Melhor Idade que neste ano homenagearam o seu Rubens da Mirna e sua mãe Valquíria Manzi
Bertazzo. Relatou o momento consagrador da homenagem onde dona Valquíria foi aplaudida
pelos seu ex-alunos presentes. Relatou sua participação junto aos vereadores e prefeito na
reunião onde foi explicado em primeira mão como funcionará o novo Plano de Carreira e
elogiou a atitude do prefeito em chamar a todos para conversar. Disse que este modelo de
união é melhor do que quando há oposição porque desta forma as coisas fluem melhor. Falou
que desta forma de governo, qualquer evento que é realizado são encontradas as mesmas
pessoas trabalhando, porque estão todos unidos num só objetivo. Falou que o novo Plano de
Carreira ajudará muito porque as pessoas terão um bom salário quando se aposentar. Em a
parte permitido ao vereador Genivaldo Belo este falou que o plano é ótimo e caso como o de
funcionários que se aposentaram com baixos salários não acontecerá mais. Também anunciou
que o décimo terceiro será pago no próximo dia onze. De volta ao vereador Ayres Tadeu este
destacou a diferença na forma de governar da atual administração em tudo que vem
acontecendo e pediu a Deus que nos dê saúde para correr atrás de mais conquistas para
Itaguajé. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Dejaci Dias de Oliveira saudou a
todos em seguida falou que coincidindo com a proximidade do Natal o momento é de
agradecimento. Falou que a chuva veio no tempo certo para baixar a poeira e em seguida um
lindo dia de sol que proporcionou a realização do segundo torneio de pesca do Tucunaré. Falou
que todos ajudaram, mesmo os vereadores Ayres Tadeu e Marcos Sebastião que
participaram do evento como competidores. Também ressaltou os trabalhos e a ajuda do
vereador Marcelino Ribeiro. Em a parte permitido ao vereador Marcos Sebastião, ouviu deste
o lamento de não 'ter ganhado se quer um brinde. De volta ao vereador Dejaci Dias este falou
que foram doados e sorteados sessenta e cinco prêmios. Agradeceu a todos que ajudaram da
realização deste torneio. Ao vereador Marcelo Ribeiro que deixou lá as barracas por mais uma
semana, ao presidente e vice-presidente da Associação dos Funcionário Municipais de
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Itaguajé, Secretário de Educação Heder Pereira, servidor André Pepece, presidente desta
Casa de Leis Paulo Fernandez e a todos que participaram deste grandioso evento. Falou
também que em seguida a festa juntou a Cavalgada do dia seguinte e que para o próximo ano,
acatando a uma ideia do prefeito, também será realizada naquele recinto a entrega de troféus
aos vencedores do Torneio Leiteiro edição 2015. Se dispôs a ajudar na campanha de
arrecadação do gado em prol da 24° Festa do Peão de Rodeio. A respeito do novo plano de
carreira falou que ninguém fará nada de errado contra nossas próprias famílias. Falou de sua
vontade de ser candidato a presidente desta Casa de Leis mas atendendo o pedido de seu
amigo, vereador Eduardo Parron está retirando sua candidatura e declarando apoio e voto a
ele. Em seguida agradeceu e de despediu. O vereador Eduardo Luiz Parron saudou a todos
em seguida declarou candidatura a presidente desta Casa de Leis para o biênio 2015 - 2016 e
pediu apoio a todos vereadores. Sobre a reunião com o executivo onde foi apresentando o
novo Plano de Carreira falou que alguns funcionários podem até achar que estão perdendo
com este novo plano, mas lembrou que quando saem de férias, seus salários caem muito.
Também lembrou que o novo Plano ajuda muito na aposentadoria. Quanto aos eventos do
último fim de semana falou que é notório que Itaguajé está crescendo e melhorando o que
contenta muito a atual administração. Relatou que viu vários funcionários trabalhando em prol
da realização do segundo torneio de pesca do Tucunaré, destacando os servidores Francisco
Félix e André Pepece, o secretário Heder Pereira, e o presidente e vice-presidente Liozel
Matias o que reforça ainda mais a citação do vereador Ayres Tadeu que da conta do fato que
a união de todos contabiliza uma grande equipe. Disse que ficou contente com o que viu e que
esta festa foi melhor que a do ano passado, ainda mais encerrando com uma grande
cavalgada. Sobre a 24° Festa do Peão de Rodeio falou que se trata de um evento muito caro e
que os vereadores não terão como conseguir ingressos para a população, porque também eles
terão que pagar. Relatou que o prefeito pediu apoio para que consiga dar um ingresso para
cada funcionário. Disse que Itaguajé está de parabéns e apresentou seu contentamento em ser
morador desta cidade. onde pretende permanecer até o fim de seus dias com sua família. Em
seguida agradeceu e se despediu. O vereador Marcelino Donizete Ribeiro saudou a todos em
seguida falou que quando chegar a esta Casa de Leis o novo Plano de Carreira, os vereadores
estarão se reunindo e consultando os funcionários para ver o que é melhor para eles. Relatou
sua participação no segundo torneio de pesca do Tucunaré dizendo que a Câmara de
vereadores esteve maciçamente presente, inclusive o presidente ficou acampado por lá
enquanto esteve montada as instalações para a realização do torneio recebendo bem a todos
que por lá passaram. Também relatou sua participação na cavalgada de domingo e disse que o
que atrapalhou um pouco foi o baile de rua na sexta feira por questões de localidade.
Apresentou seu contentamento com a presidência desta câmara com a devolução de recursos
em torno de cinqüenta mil reais, disse que fica feliz com estas coisas acontecendo. Pediu ao
secretariado que enviasse um ofício ao prefeito pedindo para que arrume a cobertura da
garagem municipal que por problemas de estrutura tem deixado que o maquinário tome chuva,
inclusive a nova patrulha rural que está estacionada em um local sem cobertura, ficando a
mercê de toda condição climática adversa. Também pediu que enviasse ofício ao prefeito ou
Departamento Estadual de Rodagem pedindo reparos na parte da rodovia que passa em frente
ao jardim Moradia das Flores. Em a parte permitido ao vereador Genivaldo Belo este disse
que o prefeito prometeu em rádio que fará reparos ainda esta semana. De volta ao vereador
Marcelino Ribeiro este parabenizou a diretora Necy Lima da Costa do clube de convivência
melhor idade pela realização do Baile do Reencontro. Falou que este tipo de evento trás até a
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disse que o prefeito está tentando ajudar os servidores doando um ingresso para cada um. De
volta ao vereador Genivaldo Belo este falou que nunca viu uma apresentação da dupla
Milionário e José Rico em Itaguajé por se tratar de um evento de grandes centros. Lembrou
que o prefeito tempos atrás disse que tentaria ajudar comprando a quantia de dez mil reais em
ingressos. Questionado pelo vereador Dejaci Dias sobre o preço de produção, falou que o
camarim é para trinta e três pessoas e que custa entre dois e três mil reais e se, não satisfazer
as exigências eles não se apresentam. Também falou que a hospedagem saí em torno de
cento e setenta e oito reais por pessoa. Falou que foi pago no ato do contrato dez mil reais e o
ingresso que hoje custa trinta e cinco reais logo terá reajuste. Falou que só hoje foram
vendidos mil ingressos para Maringá. Disse que a festa ficará cara mas será uma das melhores
que já fez. Disse que está pagando por uma festa sem o uso do recurso "playback" e se for
percebido este tipo de show pediu para ser avisado que irá lá brigar pelos direitos dos
pagantes. Falou que está festa só é possível com a ajuda da população, prefeitura e câmara
municipal. Por fim, disse que tentará acertar um helicóptero para vôos panorâmicos no dia. Em
seguida agradeceu e se despediu. O vereador Ayres Tadeu Bertazzo saudou a todos em
seguida relatou sua participação a vários eventos que a cidade tem proporcionado. Disse que
foi sorte poder realizar estas festividades em face às dificuldades que as prefeituras da região
vêm enfrentando. Parabenizou a administração e todos organizadores que realizaram estes
eventos. Falou de sua participação junto à coordenadoria do Hospital de Câncer de Barretos
desta cidade cuja união vem trabalhando maciçamente em prol daquele hospital. Comentou o
quão foi emocionante o Baile do Reencontro promovido pela diretoria do Clube de Convivência
Melhor Idade que neste ano homenagearam o seu Rubens da Mirna e sua mãe Valquíria Manzi
Bertazzo. Relatou o momento consagrador da homenagem onde dona Valquíria foi aplaudida
pelos seu ex-alunos presentes. Relatou sua participação junto aos vereadores e prefeito na
reunião onde foi explicado em primeira mão como funcionará o novo Plano de Carreira e
elogiou a atitude do prefeito em chamar a todos para conversar. Disse que este modelo de
união é melhor do que quando há oposição porque desta forma as coisas fluem melhor. Falou
que desta forma de governo, qualquer evento que é realizado são encontradas as mesmas
pessoas trabalhando, porque estão todos unidos num só objetivo. Falou que o novo Plano de
Carreira ajudará muito porque as pessoas terão um bom salário quando se aposentar. Em a
parte permitido ao vereador Genivaldo Belo este falou que o plano é ótimo e caso como o de
funcionários que se aposentaram com baixos salários não acontecerá mais. Também anunciou
que o décimo terceiro será pago no próximo dia onze. De volta ao vereador Ayres Tadeu este
destacou a diferença na forma de governar da atual administração em tudo que vem
acontecendo e pediu a Deus que nos dê saúde para correr atrás de mais conquistas para
Itaguajé. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Dejaci Dias de Oliveira saudou a
todos em seguida falou que coincidindo com a proximidade do Natal o momento é de
agradecimento. Falou que a chuva veio no tempo certo para baixar a poeira e em seguida um
lindo dia de sol que proporcionou a realização do segundo torneio de pesca do Tucunaré. Falou
que todos ajudaram, mesmo os vereadores Ayres Tadeu e Marcos Sebastião que
participaram do evento como competidores. Também ressaltou os trabalhos e a ajuda do
vereador Marcelino Ribeiro. Em a parte permitido ao vereador Marcos Sebastião, ouviu deste
o lamento de não tér ganhado se quer um brinde. De volta ao vereador Dejaci Dias este falou
que foram doados e sorteados sessenta e cinco prêmios. Agradeceu a todos que ajudaram da
realização deste torneio. Ao vereador Marcelo Ribeiro que deixou lá as barracas por mais uma
semana, ao presidente e vice-presidente da Associação dos Funcionário Municipais de
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cidade pessoas que um dia foram de Itaguajé. Pediu ao prefeito que ajude mais aquela
entidade tendo em vista os bons trabalhos realizados. Em seguida agradeceu e se despediu. O
vereador presidente Paulo Fernandez de Souza relatou que a prefeitura doou ao Clube de
Convivência Melhor Idade uma computador. Agradeceu e parabenizou os servidores Francisco
Félix, Liozel Matias, André Pepece e Alex Sandro por toda ajuda. Disse que sozinho ninguém
faz nada. Relatou que o caminhão de coleta de lixo sempre passou lá colaborando com a
limpeza do local. Sobre o novo estatuto dos funcionários que está prestes a vir para esta Casa
de Leis lembrou que para o funcionário os vereadores nunca medem esforços para vos
favorecer, mesmo sabendo que há pessoas que pensam ao contrário. Falo que este novo
estatuto é todo baseado em leis. Nada mais havendo a tratar, o presidente Paulo Fernandez
de Souza, agradeceu a presença de todos e em nome de Deus e da Justiça DECLAROU
encerrada a sessão. Eu Alessandro Silva Dias que secretariei os trabalhos lavrei a presente
Ata que após lida e aprovada vai assinado pelo presidente e demais vereadores presentes.
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